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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση ερώτησης 3434/14.2.2025»
Σχετ: Το με Α.Π. 28927 ΕΞ 2025/17.2.2025 έγγραφό σας

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης που κατέθεσε η βουλευτής κα Αικ. Καζάνη, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα, στο πλαίσιο της αρμοδιότητας παρακολούθησης της λειτουργίας 
πιστωτικών ιδρυμάτων και σύμφωνα με τη σχετική απαντητική επιστολή της Τράπεζας Πειραιώς:

Επισημαίνεται ότι τα ζητήματα εγκατάστασης και λειτουργίας των ATMs άπτονται της 
επιχειρηματικής πολιτικής των πιστωτικών ιδρυμάτων. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με σχετική 
πληροφόρηση από τα τραπεζικά ιδρύματα, τα δίκτυα καταστημάτων και ΑΤΜs διαμορφώνονται 
μετά από εκτίμηση και στάθμιση σειράς παραμέτρων σε σχέση με υφιστάμενα δεδομένα. 
Ταυτόχρονα, όλες οι συστημικές τράπεζες, επενδύουν στον διαρκή εκσυγχρονισμό και στην 
αναβάθμιση της ηλεκτρονικής τραπεζικής μέσω διαδικτύου και μέσω τηλεφώνου.

Ειδικότερα, όσον αφορά το ερώτημα σχετικά με τη λειτουργία του ΑΤΜ της Τράπεζας 
Πειραιώς, το οποίο βρίσκεται εγκατεστημένο στο Μαντούδι Ευβοίας, η τράπεζα ενημερώνει ότι στο 
πλαίσιο προγραμματισμένων τεχνικών εργασιών, το συγκεκριμένο ΑΤΜ τέθηκε εκτός λειτουργίας 
μόνο για περιορισμένο χρονικό διάστημα και συγκεκριμένα από τις 13/02/2025 περίπου στις 11:00, 
οπότε και πραγματοποιήθηκε απεφοδιασμός του, μέχρι την  επόμενη μέρα στις 14/02/2025 περίπου 
στις 13:00, οπότε το μηχάνημα εφοδιάστηκε εκ νέου και έκτοτε λειτουργεί απρόσκοπτα 
εξυπηρετώντας τους συναλλασσόμενους. 

Τέλος, για την πληρότητα της απάντησης στον κοινοβουλευτικό έλεγχο, επισυνάπτεται η υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 4153/1688/07.03.2025 απαντητική επιστολή της Τράπεζας Πειραιώς, στη διοίκηση της 
οποίας απευθύνθηκε η υπηρεσία μας.

H Γενική Γραμματέας    
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Υπουργού 
- Γραφείο Γενικής Γραμματέως Χρηματοπιστωτικού
  Τομέα και Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους
- Δ/νση Χρηματοοικονομικής Πολιτικής                                                 

                    Θ. Αλαμπάση
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